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Уважаеми обучаеми, 

Добри дошли в Масовия отворен онлайн курс (MOOC 1) Psych.E.In. (Ранна психологическа 

интервенция), предназначен за психолози, психотерапевти и психоаналатици, които се 

интересуват да получат основни знания за спешните интервенции.    

Курсът бе разработен от консорциума по проекта през 2021 година. Той е лесно достъпен 

онлайн, безплатен.  

Схемата на курса е разработена като се започне от общ преглед на спешната психология и 

нейния исторически произход, като постепенно се задълбочава темата. Той предлага на 

професионалистите, които за първи път се доближават до тази област, ясна и изчерпателна 

картина на основните ранни психологически интервенции и техники за управление на 

бедствия. Всяка единица включва както теоретични определения, така и практически аспекти 

чрез описание на добри практики и практически примери, като съдържанието е организирано 

в съответствие със знанията, уменията и компетенциите. В края на обучението се очаква да 

достигнете основни клинични компетенции като професионалист по ранна психологическа 

интервенция и като фасилитатор на спешно управление при кризисна интервенция. Повече 

специализирани умения трябва да бъдат придобити в по-нататъшно специфично обучение. 

MOOC 1 се състои от 7 учебни единици: 

Учебен модул 1 - История и подходи - UJK (Полша) 

Учебен модул 2 - Различни фази в ранните психологически интервенции - IAAP (Франция) 

Учебен модул  3 - Реакции на стрес: биопсихосоциална перспектива - UoP (Словакия) 

Учебен модул 4 - Управление на стреса при критичен инцидент - AKP (Чешка република) 

Учебен модул 5 - Специфични цели в ранната психологическа интервенция - IGAA (Гърция) 
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Учебен модул 6 - Описание на някои ранни психологически интервенции IGAA (EL) & 

EMDR (Италия) 

Учебен модул 7 - Управление при спешни случаи - EMDR (Италия) 

Всяка учебна единица ще ви отнеме почти един час за теоретичните части (глави 1, 2 и 3) и 

още един час за преглед на практическата част и частта за упражнения (методи и добри 

практики). Теоретичното обучение MOOC 1 продължава почти 7 часа. Като добавим и 

практическите упражнения, продължава почти 14 часа. Можете да работите със 

съдържанието по всяко време и със собствено темпо или да изтегляте материали, както 

предпочитате. 

След като завършите курса, ще имате право да изтеглите безплатен, персонализиран 

сертификат за завършване, издаден от Университета Ян Кохановски в Киелце (Полша). За да 

го получите, трябва да получите най-малко 70% правилни отговори на теста за самооценка в 

края на всяка учебна единица и поне 70% правилни отговори на финалния тест в края на 

MOOC. 

Накрая на вашия онлайн курс очакваме вашия принос и коментари на 
psycheinproject@gmail.com 

Желая ви успешно обучение по MOOC 1 по проекта Psych.E.In.. 

 

 
 

Monika Szpringer  

 

Ръководител на катедра по Психология и Психиатрия,  

UJK Collegium Medicum, Ръководител на UJK Crisis Intervention Centre  

 

 

mailto:psycheinproject@gmail.com

